

## Újvárosi Művelődési Ház - Szolgáltatási terv 2020.

Megnevezés	Célja	Közművelődési alapszolgáltatás	Rendszeresség/ időpont	Tervezett létszám	Helyi közösségek bevonásának módja
<b>„Csodakutya” – Újvárosi meseműhely</b>	Az újvárosi gyermekközönség megszólítása a mese világán keresztül, hozzájárulva a gyerekek érzelmi megalapozásához, szókincsük növeléséhez, szociális érzékenységük erősítéséhez.	A közösségi részvétel fejlesztése	Hétfő, 16:30	8-10 fő	Egyeztetés a csoport vezetőjével, és a szülőkkel. Sajtóban közzététel.
<b>„Dúdoló” Baba-mama klub</b>	Énekes-játékos foglalkozások a magyar népdalkincs gyűjtései által, énekek, mondókák tanítása szülőknek, gyermekeknek, kiemelt rendezvények. (Mikulás, farsang, gyermeknap)	A közösségi részvétel fejlesztése	Kedd, 10:00	12 gyerek, 12 felnőtt	Egyeztetés a klub vezetőjével, és a szülőkkel. Sajtóban közzététel.
<b>Kosárfonó szakkör</b>	Az egyik legrégebbi kismesterség megismertetése, elsajátítása, valamint a tudás átörökítése, a kosárfonás technikáinak megtanítása.	Amatőr alkotóművészeti tevékenység	Kedd, 17:30	10-12	Egyeztetés a szakkör vezetőjével. Sajtóban közzététel.
<b>Nyugdíjasok klubja</b>	A programjaik között szerepel jeles napok megemlékezései, ismeretterjesztő és kulturális előadások, műsoros estek, múzeumlátogatások, kiállítások megtekintése, egészségprogramok és a Nyugdíjas Szövetség rendezvényeinek látogatása.	A közösségi részvétel fejlesztése	Szerda, 15:00	10	Egyeztetés a klub vezetőjével.

<b>Az Újvárosi Művelődési Ház kórusa</b>	A naptári év ünnepeire való felkészülés és szereplés, a magyar népdalkincs és helyi gyűjtések megismertetése.	Amatőr előadó-művészeti tevékenység	Ünnepeket megelőző időszak: Szerda, péntek 11:00	14	Egyeztetés a csoport vezetőjével, és a tagokkal.
<b>„Fitt Mamik” Seniortánc</b>	A mindennapi életben hasznosítható helyes testtartás, légzés és mozgás megtanítása, testi és lelki harmónia megteremtéséhez segítségnyújtás.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Szerda	15	Szükség szerint egyeztetés a csoport vezetőjével.
<b>Jóga</b>	A mindennapi életben hasznosítható helyes testtartás, légzés és mozgás megtanítása, testi és lelki harmónia megteremtéséhez segítségnyújtás.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Péntek 10:00	18	Szükség szerint egyeztetés a csoport vezetőjével.
<b>Lippentő táncgyűttes</b>	A népi kultúra átörökítése tánc típusok, népdalok, népi játékok, hagyományok tanítása.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Szerda, péntek 16:00	100	Szükség szerint egyeztetés a csoport vezetőjével.
<b>Köcsögök és Dudák felnőtt néptánc csoport</b>	Hagyományápolás tájegységek táncain, népzenején keresztül.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Csütörtök 17:00	35	Szükség szerint egyeztetés a csoport vezetőjével.
<b>Újvárosi Horgász Egyesület</b>	Természetvédelem, természettudományi ismeretközlés, a horgászat technikái, horgászat, táboroztatás.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Alkalmanként	50	Szükség szerint egyeztetés az egyesület vezetőjével.
<b>Újvárosi Lokálpatrióták Egyesülete</b>	Az újvárosi kulturális hagyományok felélesztése, a településrész kohéziójának erősítése kulturális rendezvények által, programok a kultúrák találkozása jegyében.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Alkalmanként	50	Szükség szerint egyeztetés a csoport vezetőjével, taggyűlés esetén a tagokkal.

<b>Gerinctorna Pinnyéd</b>	A mindennapi életben hasznosítható helyes testtartás, légzés és mozgás megtanítása, testi és lelki harmónia megteremtéséhez segítségnyújtás.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Hétfő, 17:30	15	Szükség szerint egyeztetés a csoport vezetőjével.
<b>Nyugdíjas klub Pinnyéd</b>	Kiállításokon, kulturális programokon való részvétel, egészséges életmóddal kapcsolatos előadásokon, Egészség-Piacokon való aktív részvétel a kóstoltatásban, jeles napok ünnepeire készülődés, a Nyugdíjas Szövetség rendezvényeinek látogatása.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Minden második kedd, 14:00	14	Egyeztetés a klub vezetőjével, és a tagokkal.
<b>„Varázsműhely” kézműves foglalkozás Pinnyéd</b>	A kisgyermekek kez ügyességének, kreativitásának fejlesztése családok közös tevékenysége; a foglalkozások tematikája az aktuális ünnepkörökhöz, évszakokhoz kapcsolódik.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Szerda, 17:00	12 gyerek, 8 felnőtt	Egyeztetés a csoport vezetőjével, és a szülőkkel. Sajtóban közzététel.
<b>Etká jóga Pinnyéd</b>	A mindennapi életben hasznosítható helyes testtartás, légzés és mozgás megtanítása, testi és lelki harmónia megteremtéséhez segítségnyújtás.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Csütörtök, 17:00	18	Szükség szerint egyeztetés a csoport vezetőjével.
<b>Kyokushin Karate Pinnyéd</b>	A mindennapi életben hasznosítható helyes testtartás, légzés és mozgás megtanítása, testi és lelki harmónia megteremtéséhez segítségnyújtás.		Kedd, péntek 17.30-18.30	6 gyerek 4 felnőtt	Szükség szerint egyeztetés a csoport vezetőjével.
<b>Ringató foglalkozás</b>	Zenei foglalkozás 0-3 éves gyerekeknek és családjuknak. A foglalkozás énekléssel bővíti a dalkincset, ölbéli játékokat lovagoltatót, hintáztatót, mondókákat	Közösségi részvétel fejlesztése	Minden második csütörtök 10:00	10 gyerek 8 felnőtt	Szükség szerint egyeztetés a csoport vezetőjével.

	tanulnak gitárkíséret mellett.				
<b>Újvárosi esték programsorozat</b>	Értékközvetítés, nem könnyen elérhető kamaraszínházi előadások által. Pódiumestek, színpadi játékok, koncertek, önálló estek stb. szerepelnek a kínálatában.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Évente 8 alkalom szombat 18:00	80-95 fő	Egyeztetés a helyi csoportokkal. Elektronikus meghívások. Sajtóban közzététel, műsorfüzet, leporelló eljuttatása a lakosokhoz.
<b>A Magyar Kultúra Napja 1. Újvárosi esték</b>	Megemlékezés az évfordulóra, irodalmi és kulturális előadások szervezésével.	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása	Február 1. 18:00	80-95	Kerekasztal összehívása, elektronikus meghívók. Szórolap a helyi lakosoknak. Sajtóban közzététel.
<b>A Magyar Kultúra Napja Pinnyéd</b>	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése, ezek feltételeinek biztosítása.	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása	Január 21., 14:00	18	Kerekasztal összehívása, elektronikus meghívók. Szórolap a helyi lakosoknak. Sajtóban közzététel.

<b>Farsangolás Pinnyéd</b>	Egy közös, vidám délután eltöltése a gyerekekkel, a hagyományok játékos megismertetése.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Február 8., 16:00	20 gyerek, 12 felnőtt	Egyeztetés a résztvevő csoportokkal. Sajtóban közzététel.
<b>Farsangi hagyományok Újvárosban</b>	Farsangi hagyományok ápolása. Cél: erősíteni a közösség összetartó erejét.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Február 15., 18:00	25	Egyeztetés a résztvevő csoportokkal. Szórolapok a helyi lakosoknak.
<b>Farsang a „Dúdoló” Baba-mama klubban</b>	Énekes, játékos farsangi foglalkozás a babák és az anyukák részére.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Február 25., 10:00	14 gyerek, 14 felnőtt	Egyeztetés a klub vezetőjével, és a szülőkkel.
<b>Ünnepi „Varázműhely” gyerekeknek Pinnyéd</b>	A kisgyermekek kezűgyességének fejlesztése. A foglalkozás témája szorosan kapcsolódik a március 15-i megemlékezéshez.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Március 11., 17:00	15 gyerek, 8 felnőtt	Egyeztetés a csoport vezetőjével, és a szülőkkel. Sajtóban közzététel.
<b>Március idusa</b>	Ünnepi megemlékezés.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Március 13., 14:00	80	Egyeztetés az érintett csoportokkal, intézményekkel. Sajtóban közzététel.
<b>Dunántúli Kastélytúra</b>	Az Újvárosi Lokálpatrióta Egyesülettel való közös tevékenységünket kihasználva a különböző szintű pályázati és egyéb támogatási lehetőségeket megszerezve, szervezzük kirándulásunkat csoporttagjainknak	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Március 20.	20	Egyeztetés az egyesület tagjaival

<b>Kiállítás-megnyitó Pinnyéd</b>	Helyi közösség alkotóinak megismerése, képzőművészeti munkáikon keresztül.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Március 31., 14:00	25	Egyeztetés az érintett csoportokkal. Sajtóban közzététel.
<b>Egészség-napi előadás</b>	Az ifjúság és a felnőtt korosztály testi és lelki egészségmegőrzését szolgáló előadás. Drogprevenciós interaktív színházi előadás. Soproni Petőfi Színház közreműködésével	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Április 3., 14:00	20	Elektronikus egyeztetés, fórum összehívása. Sajtóban közzététel.
<b>Virágvasárnapi Passió</b>	Az ünnepkörhöz kapcsolódó hagyományok átörökítése.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Április 5., 10:30	60	Egyeztetés az érintett csoportokkal. Sajtóban közzététel.
<b>Húsvéti játszóház</b>	Az ünnephez kapcsolódó díszek, kellékek készítése. Cél: a hagyomány ápolása a gyerekek megismertetése a húsvéti népszokásokkal.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Április 8., 16:00	20	Egyeztetés a csoport vezetőjével. Sajtóban megjelenés.
<b>Húsvéti „Varázműhely” játszóház Pinnyéd</b>	Az ünnephez kapcsolódó díszek, kellékek készítése. Cél: a hagyomány ápolása a gyerekek megismertetése a húsvéti népszokásokkal. A családok közös tevékenysége.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Április 8., 16:00	15 gyerek, 8 felnőtt	Egyeztetés a csoport vezetőjével, és a szülőkkel. Sajtóban megjelenés.
<b>Nagypénteki Passió</b>	Az ünnepkörhöz kapcsolódó hagyományok átörökítése.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Április 10., 17:00	60	Egyeztetés az érintett csoportokkal. Sajtóban megjelenés.

<b>Kiállítás-megnyitó Újvárosi Közösségi és Kiállítótér</b>	Bemutakozási lehetőség megteremtése a helyi és a határainkon túl élő képzőművészek számára.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Április 22., 17:00	60	Egyeztetés az érintett csoportokkal. Sajtóban megjelenés.
<b>Egészség-Piac Újváros</b>	A lakosság egészségmegőrző programokon, szűrővizsgálatokon, tanácsadásokon való részvételének biztosítása.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Április 25., 9:00	200	Elektronikus egyeztetés, fórum összehívása. Szórólapozás. Meghívók eljuttatása a helyi lakosoknak. Sajtóban közzététel.
<b>Roma tehetségek napja</b>	A helyi kisebbségi közösségek bevonása a saját és a nemzeti kultúra terjesztésébe. Értékek feltárása, ápolása, tehetséggondozás.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Május 8., 10:00	80	Egyeztetés az érintett csoportokkal.
<b>Pinnyédi Egészség-Piac</b>	A lakosság egészségmegőrző programokon, szűrővizsgálatokon, tanácsadásokon való részvételének biztosítása.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Május 9., 10:00	130	Elektronikus egyeztetés, fórum összehívása. Szórólapozás. Meghívók eljuttatása a helyi lakosoknak. Sajtóban megjelenés.
<b>Egészség-napi előadás Pinnyéd</b>	A lakosság testi lelki egészségmegőrzését szolgáló előadás.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Május 19. 14:00	25	Elektronikus egyeztetés Sajtóban megjelenés
<b>Újvárosi Gyermekek nap</b>	A helyi közösségek összetartozásának erősítése, a generációk közötti együttműködés kiépítése	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Május 30. 10:00-12:00	50	Kerekasztal, egyeztetés, az önkormányzati képviselővel. Szórólapozás. Sajtóban megjelenés.

<b>Hősök napja</b>	Az ünnep kapcsán a helyi közösség múltjának , kultúrájának feltárása, gondozása kerül előtérbe. Az idős és a fiatal generáció megszólítása, az ünnep örökségének átadása.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Május 31.,10:30	60	Egyeztetés az érintett csoportokkal, az egyházi és önkormányzati vezetőkkel. Sajtóban megjelenés.
<b>Pinnyédi Juniális és Gyermeknap</b>	A helyi közösségek összetartozásának erősítése, a generációk közötti együttműködés kiépítése	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Június 6., 17:00	150	Kerekasztal, egyeztetés, az önkormányzati képviselővel. Szórálapozás. Sajtóban megjelenés.
<b>Újvárosi Nyárbúcsúztató</b>	A helyi társadalom közösségi életének fellendítése érdekében intergenerációs programokat szervezünk. Törekvés a generációk közötti kapcsolat megerősítésére.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Szeptember 5.	240	Kerekasztal, egyeztetés az önkormányzati képviselővel. Szórálapok kihordása a helyi lakosok számára. Elektronikus meghívók. Sajtóban megjelenés.
<b>Pinnyédi Nyárbúcsúztató</b>	A helyi társadalom közösségi életének fellendítése érdekében intergenerációs programokat szervezünk. Törekvés a generációk közötti kapcsolat megerősítésére.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Szeptember 12.	150	Kerekasztal, egyeztetés az önkormányzati képviselővel. Szórálapok kihordása a helyi lakosok számára. Elektronikus meghívók. Sajtóban megjelenés.
<b>Családi nap</b>	A kisebbséghez tartozó közösség bevonása a településrész életébe. A családok, és a generációk közötti kapcsolatok elősegítése, ápolása.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Szeptember 19.	400	Kerekasztal, egyeztetés az önkormányzati képviselővel. Szórálapok kihordása a helyi lakosok számára. Elektronikus meghívók. Sajtóban megjelenés



<b>Sportnap</b>	A településrész lakóinak egy hagyományba való bevonása. Egy, már meglévő közösség kohéziójának erősítése.		Szeptember 26.		Egyeztetés az érintett csoportokkal
<b>Kiállítás-megnyitó Újvárosi Községi és Kiállítótér</b>	Bemutakozási lehetőség megteremtése a helyi és a határainkon túl élő képzőművészek számára.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Október 14.		Kerekasztal, egyeztetés az önkormányzati képviselővel. Szórlapok kihordása a helyi lakosok számára. Elektronikus meghívók. Sajtóban megjelenés.
<b>Emlékezés az 1956-ban elesett, Újvárosban eltemetett áldozatokra</b>	Az ünnep kapcsán a helyi közösség múltjának, kultúrájának feltárása, gondozása kerül előtérbe. Az idős és a fiatal generáció megszólítása, az ünnep örökségének átadása.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Október 22.		Egyeztetés az érintett csoportokkal és az egyházi vezetővel. Sajtóban megjelenés.
<b>Tökös nap Pinnyéd</b>	A helyi fiatalok, fiatal felnőttek közösségi életének elősegítése, játékos, vidám formában.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Október 28., 17:00	25 gyerek, 13 felnőtt	Elektronikus egyeztetés. Sajtóban megjelenés.
<b>Újvárosi élettörténetek</b>	Helytörténeti értékek feltárása, megismertetése a helyi közösséggel.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	November 4. 15:00	20	Elektronikus egyeztetés. Sajtóban megjelenés, fórum összehívása. Szórlap a helyi lakosoknak
<b>Díszmadár kiállítás</b>	Természetvédelem, természettudományi ismeretek terjesztése.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	November 6-8.	800	Egyeztetés a csoport vezetőjével. Sajtóban megjelenés.
<b>Márton-napi vigasságok Pinnyéd</b>	A népi kultúra szokásainak felelevenítése, népi játékok tanulása, libazsíros kenyér kóstolása jelenti a vigasságot.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	November 11., 17:00	13 gyerek, 7 felnőtt	Elektronikus egyeztetés. Sajtóban megjelenés.

<b>Szent Erzsébet napi szeretetvendégség</b>	A szociálisan hátrányos helyzetben élő, intézményi ellátásban részesülők csoportjának a lelki gyógyulását segítő kulturális program, szeretetvendégséggel.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	November 14.	60	Egyeztetés az érintett csoportokkal, egyházi vezetővel, önkormányzati képviselővel.
<b>Szent Erzsébet napi koszorúzás</b>	A Nép utcai Szent Erzsébet templom védőszentje napja alkalmából szervezünk megemlékezést és koszorúzást az önkormányzattal karöltve a templom előtti Szent Erzsébet szobornál.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	November 19.	25	Egyeztetés az érintett csoportokkal, egyházi vezetővel, önkormányzati képviselővel. Sajtóban megjelenés.
<b>Adventi játszóház Pinnyéd</b>	Az ünnephez kapcsolódó díszek, kellékek készítése. Cél: a hagyomány ápolása a gyerekek megismertetése a karácsonyi hagyományokkal. A családok közös tevékenysége.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	November 24., 16:00	13 gyerek, 7 felnőtt	Egyeztetés a csoport vezetőjével. Sajtóban megjelenés.
<b>Adventi játszóház Újváros</b>	Az ünnephez kapcsolódó díszek, kellékek készítése. Cél: a hagyomány ápolása a gyerekek megismertetése a karácsonyi hagyományokkal.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	November 25., 16:00	15 felnőtt, 5 gyerek	Egyeztetés a csoport vezetőjével. Sajtóban megjelenés.
<b>Mikulás a „Dúdoló” Baba-mama klubban</b>	Énekes, játékos Mikulás napi foglalkozás a babák és az anyukák részére.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	December 1., 10:00	14 gyerek, 14 felnőtt	Egyeztetés a csoport vezetőjével, és a szülőkkel. Sajtóban megjelenés.
<b>Újvárosba érkezik a Mikulás</b>	A településrészen működő óvodák csoportjainak részére báb előadással segítünk az ünnepre történő ráhangolódásra.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	December 4., 10:00	70	Egyeztetés a csoport vezetőjével és az oktatási intézménnyel. Elektronikus egyeztetés. Sajtóban megjelenés.
<b>Pinnyédre érkezik a Mikulás</b>	A településrész kisgyermekének részére báb előadással segítünk az ünnepre történő ráhangolódásra.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	December 4., 18:00	50 gyerek, 30 felnőtt	Egyeztetés a csoport vezetőjével, és a szülőkkel. Meghívók kihordása. Sajtóban

					megjelenés.
<b>Adventi illatok</b>	Hagyomány ápolás és ünnepi előkészületek a helyi közösség bevonásával. Szabadtéri előadások, és szeretetvendégség.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	December 9., 18:00	90	Kerekasztal. Egyeztetés az önkormányzati képviselővel. Meghívók kihordása. Sajtóban megjelenés.
<b>Karácsonyváro Újváros</b>	Karácsonyi hagyományok, átörökítése, műsoros est, a településrészen élő fiatal és idős generáció bevonásával, szeretetvendégséggel.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	December 16., 17:00	10 gyerek, 80 felnőtt	Egyeztetés az érintett csoportokkal és az önkormányzati képviselővel. Sajtóban megjelenés.
<b>Kóruszeretlés az Újvárosi Idősek Kludjában</b>	Hagyomány ápolás és ünnepi előkészületek a helyi idősek bevonásával.	A helyi közösségek összetartozásának erősítése, a generációk közötti együttműködés kiépítése	December 17. 10:00	25	Egyeztetés az érintett csoportokkal
<b>Karácsonyváro Pinnyéd</b>	Karácsonyi hagyományok, átörökítése, műsoros est, a településrészen élő fiatal és idős generáció bevonásával, szeretetvendégséggel.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	December 18., 18:00	10 gyerek, 30 felnőtt	Kerekasztal. Egyeztetés az önkormányzati képviselővel. Meghívók kihordása. Sajtóban megjelenés.
<b>„Varázsműhely” tábor Pinnyéd</b>	A kisgyermeknek kezűgyességének, kreativitásának fejlesztése, sok kézműves foglalkozással, játékkal.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Július 6-10.	20	Elektronikus egyeztetés, kérdőív kitöltése, egyeztetés a csoport vezetőjével, és a szülőkkel. Sajtóban megjelenés.

<b>Népi mesterségek tábora</b>	A fiatal generáció megismertetése a népi játékokkal, népi mesterségekkel, melyeket a gyakorlatban is megismerhetnek.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Június 29-július 3.	30	Elektronikus egyeztetés, kérdőív kitöltése, egyeztetés a csoport vezetőjével, és a szülőkkel. Sajtóban megjelenés.
<b>„Csodakutya” ovis tábor</b>	Az óvodás és kisiskolás korosztály megszólítása. Sok mesével, kézműves foglalkozással, játékkal megismertetni a gyerekeket a magyar kultúra alapjaival.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Július 20-24.	15	Elektronikus egyeztetés, kérdőív kitöltése, egyeztetés a csoport vezetőjével, és a szülőkkel. Sajtóban megjelenés.
<b>Gyerekszínjátékos tábora</b>	A fiatal korosztály bevezetése a színház világába. Cél a gyerekek szókincsének, kifejezőmódjának, önbizalmának erősítése.	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása	Június 22-26.	15	Elektronikus egyeztetés, kérdőív kitöltése, egyeztetés a csoport vezetőjével, és a szülőkkel. Sajtóban megjelenés.
<b>Horgásztábor</b>	Természetvédelem, természettudományi ismeretközlés, a horgászat technikái, horgászat.	A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Július	30	Elektronikus egyeztetés, kérdőív kitöltése, egyeztetés a csoport vezetőjével, a szülőkkel.
<b>Barokk gyermektábor</b>	A fiatal korosztály bevezetése a barokk korba. Barokk zene, tánc, ének tanítása. A kézműves foglalkozások által hagyományos barokk ruházatot, kiegészítőket ismerhetik meg. A tábor befejező programja a barokk	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Augusztus 3-7.	15	Kerekasztal. Egyeztetés a csoport vezetőjével, a Fesztivál Központtal. Elektronikus meghívók a szülőknek. Sajtóban megjelenés.

	esküvőn való felvonulás és részvétel.				
<b>Győr megyei Jogú Város Önkormányzata</b> <b>Győr-Újváros szociális városrehabilitációhoz kapcsolódó társadalmi együttműködést erősítő komplex program</b> <b>Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér</b>	Győr-Újváros szociális városrehabilitációhoz kapcsolódó társadalmi együttműködést erősítő komplex program ( TOP-6.9.1-15-GY1-2016-00001) keretében megvalósuló újabb rendezvény lehetőségeket szívesen fogadjuk művelődési házunkba látogatók örömére.	Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása	Havonta	25	Egyeztetés a helyi csoportokkal. Elektronikus meghívások. Sajtóban közzététel.
<b>Győri Ipartestület</b>	A Győri Ipartestület TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00313 pályázatának keretében Paverpol szakkörök lebonyolításában szerepet vállalunk.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Kéthetente szerda 15:00-17:00 vagy csütörtök 9:00-11:00	12	Plakát. Elektronikus meghívások. Sajtóban közzététel
<b>Győri Ipartestület</b>	A Győri Ipartestület TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00313 pályázatának keretében Paverpol szakkörök lebonyolításában szerepet vállalunk, a Pinnyédi Művelődési Házban.	A hagyományos és közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása	Kéthetente szerda 17:00-19:00	12	Elektronikus meghívások. Sajtóban közzététel